

# ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПАРТНЕРСТВО НАЦІОНАЛЬНОЇ ЄДНОСТІ»

01033, м. Київ, вул. Саксаганського, 13/42 кв.18

тел.: 044-229-40-71, 067-239-23-69, e-mail: ngopfr@gmail.com

---

вих. № 11/12

від «22 » грудня 2016р.

**Ініціативній групі з підготовки  
установчих зборів для  
формування громадської ради  
при Міністерстві з питань  
тимчасово окупованих територій  
та внутрішньо переміщених осіб  
України**

## **ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності Громадської організації «ПАРТНЕРСТВО НАЦІОНАЛЬНОЇ ЄДНОСТІ» за 2016 рік**

Громадська організація “Партнерство національної єдності” розпочала свою діяльність на початку 2016 року з метою встановлення якомога повної картини внутрішніх та зовнішніх причин, які призвели до розколу українського суспільства, зовнішньої агресії проти України, а також для захисту прав і свобод тимчасово переміщених осіб на окупованих територіях, пошуку шляхів досягнення примирення, національної єдності та розвитку громадянського суспільства в Україні.

Засновниками та членами правління Організації є колишніми українськими дипломатами, діючими правниками, економістами та представниками наукової сфери.

Зокрема, Головою правління є досвідчений український дипломат, до недавнього часу Надзвичайний і Повноважний Посол України в США О.Ф.Моцик. Нині він бере активну участь у Мінському процесі з

врегулювання ситуації на сході України (політична підгрупа Тристоронньої контактної групи)

Активно залучається до Мінського процесу член правління Організації, колишній Надзвичайний і Повноважний Посол України в Південно-Африканській Республіці В.М.Гребенюк.

Ми націлені на розбудову та розвиток ініціатив для досягнення порозуміння та миру в українському суспільстві, для підтримки людей, які постраждали внаслідок зовнішньої агресії проти України, та нівелювання потенційних загроз конфронтації в суспільстві.

Спільно з міжнародними експертами ми використовуємо дипломатичний досвід та досвід інших країн у врегулюванні кризових ситуацій та відбудові миру на територіях, які постраждали внаслідок військових дій, в основі якого є:

- ✓ Діалог стосовно суспільних ідеалів та морально-етичних стандартів
- ✓ Сприяння розумінню мирних шляхів вирішення спірних питань та суперечливих ситуацій
- ✓ Посилення політики та практики в сфері розбудови миру та пошуку компромісів
- ✓ Донесення правдивої інформації, запобігання підміни понять та маніпуляцій

У співпраці з іншими інститутами громадянського суспільства та представниками професійних об'єднань та організацій ГО «ПАРТНЕРСТВО НАЦІОНАЛЬНОЇ ЄДНОСТІ» приймає активну участь у реалізації програм, направлених на захист прав та інтересів тимчасово переміщених осіб, учасників бойових дій, антитерористичних операцій та членів їх сімей, волонтерів, які займаються громадською діяльністю, направленою на підтримку вищезазначених осіб та членів їх сімей, а також осіб, постраждалих внаслідок проведення антитерористичних операцій.

Зокрема, у тісній взаємодії з ГО “Адвокат захисника вітчизни”, Організацією налагоджено регулярну роботу з надання безоплатної правової допомоги учасникам АТО та внутрішньо переміщеним особам (включаючи консультації щодо реєстрації, оформлення пільг, влаштування дітей до дошкільних навчальних закладів, школи та ВНЗ, направлення на лікування, психологічну реабілітацію та адаптацію, курортний відпочинок). Організуються тематичні конференції та круглі столи. За останній рік безоплатні юридичні консультації було надано щонайменше 2000 особам.

Разом з ГО “Центр психологічної реабілітації та адаптації” здійснюється психологічна реабілітація та адаптація учасників бойових дій, учасників АТО та членів їхніх сімей, волонтерів, а також осіб постраждалих внаслідок проведення АТО, внутрішньо переміщених осіб та осіб, що перебували в полоні. За 2016 рік було надано допомогу приблизно 60 особам, яка

включала: психологічний супровід внутрішньо переміщених осіб, психологічну допомога колишнім полоненим, психологічну кризову допомогу особам, які отримали поранення під час АТО та отримують медичну допомогу в лікарнях та госпіталях, соціально-психологічну допомогу сім'ям загиблих учасників АТО, психологічну реабілітацію переселенців, учасників бойових дій та членів їхніх сімей, а також осіб, постраждалих внаслідок проведення АТО.

Ми бажаємо надихнути і дати можливість всім жителям України сприяти примиренню і зламати дискримінацію та стереотипи минулого, які призводять до непорозумінь та протистояння, а натомість зосередитись на питаннях успішного спільного шляху в майбутнє, людських цінностях та перспективах, які об'єднують людей.

**Заступник Голови Правління  
Громадської організації  
«Партнерство національної єдності»**



**Г.В. Галущенко**